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\} O1 4 mpa€eic oTa KAdopaTa Kai aToug HEIKTOUC apiBpoUg

Ovoua:
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1. Ta va npooBéooupe opwvupa KAdopata, TpodBEéToupe Toug apiBUNTEC Kal dghRvoupe TTApovoudaTh Tov idlo.
2. Na va apaipéoouds opwvupa KAGopata, apaipoUpe ToUG apiBUNTEC Kal AYAVOUUE TTAPOVOUAOTH ToV idio.
3. Tia va npooBégoups N va apaipéooups ETEPWVULA KAGOUATA, TA HETATPETTOUNE TTPWTA 0€ opwvupd.

lMNa va npooBéow N va agpaipéow eTepwvupa KAdoparta Ta | MNa va wpooBéooupe i va agaipécoupe
HETATPETMW O€ OHWVUKHA HE TTAPOVOUACTH OTIOI0OATIOTE KOIVO | HEIKTOUC:

ToAAaTTAdoI0 TWV TTapovopdaTwy. Iid va éxoupe OpWE a' 1pémoc¢: TTpooOiToupe Kai apaipolpe
HIKpOUC 0pOoUC Td HETATPETIW OE OHWYUHA HE TTAPOVOUATTA XWPIOTA TOUG akepaioug aplBuol¢ Kai
To E.K.TT. Twv TapovopaoTwy, apol TpwTa Ta amAoTOIROW. | XWPIOTA Ta KAdopara.

INa va mpoaBéow K va agaipéow Ta opwvupa KAdoparda mou
TPOKUTITOUV TIPOdOETW A agalpw Toug aplOUNTEG: 3 1
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p' Tpbémog: MeTaTpémoupe Toug HeIKTOUG o€
R A KAGoUATa Kai Kdvoupe Ty TpdaBean K TNV
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Ortav éxoupe va agaipéooupe dUo HEIKTOUG Kal To 6 3
KAGoUA Tou agaipeTéov eival peyaAUTeEpo awd auto Tou 1 2
HEIWTEOV, TTAipVOUHE Hid povdda atd Tov aképdio Tou AW,
HEIWTEOU Kal TV HETATPETOUKE O€ 1000UvAlo KAdopda He 27 7 27 14 41 5
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4 OTtav éxoupe va a@aipéToule HEIKTO amod
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3 2 aképailo, HETATPETIOUHE TOV aKEPAIO O€
O U HEIKTO, TT@ipvovTdC TOU {id Hovada Kai
HeTaTpémovTacg Thy oc 1000Uvapo KAdopa e
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4. Tia va woAAawAagidooupe dUo kAdouara, moAAamAacid{oupe apiBUNTA He apIiBUNTA Kal TTAPOVOHAOTH HE
TAPOVOHAOTH.
To yivépevo dUo kAaoudTwy 10oUTal He éva véo KAdOHA TToU €XEl WG 3 2 3X2 6
ap1BuNTA To YIVOHEVO TWV dpIBUNTWY Kal WC TTAPOVOUAOTH £XEl TO mxX. - X 7= =

YIVOUEVO TWV TTAPOVOHATTWY. 7 4 7X4 28
5. Ta va diaipéooupe dUo KAdopara, avTioTpépoupe To 8eUTEPO KAdOUA Kal kKavoupe TToAAaTTAaciaopd.
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MNa va diaipéooule €va KAGopa pe évav aképaio:

A’ 1pémoc: AiaipoUpe Tov apiBunTh Tou KAGoPATOC PE TOV dkéPaAIo Kdl T.X.
agnvoupe Tov idlo TapovouaoTHh.

B’ 1pémoc: TToAAamAacidloupe Tov TTApovouaoTh Tou KAdopaTog pe Tov

aképaio Kair aghivoupe Tov idio ap1BunTh. T.X.
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2. O BaoiAng mAnpwaoe To mponyoUuevo dipnvo oTtov Aoyapiacud Tou OTE via kAhoeic Internet — €

3
H MdpBa via 1o idio didoThua TARpwoe yia kAhosi¢ Internet % €. H xpéwon civar —€ tnv Wpa.
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TTé00 TtepiocdTEPO Xpdvo Xphoidomoinae To Internet o BaoiAng am' 611 n MdpOa;
AYZH

ATTANTHZH:




